CETKA opranusosannoii 06pa3oBare/ibHoii AeSTeIbHOCTH (O0X) B nomkonbubIx rpynnax MAOY COII HuoTon Ha

Cokpaienys:

DOMIT - PopMHPOBAHNE HIEMEHTAPHBIX MATEMATHYECKHX npezcrasiienuii, KM/I — KOHCTPYKTHBHO-MOZEbHASL AEATENbHOCTD

30 - UsonesrensHOCTD
OCO - O3HaKOMIIEHHE ¢ OKPYIKAIOIIAX

LE
KT
%

§
¥
3

S ol MEHTOR

I
o]
u

5=
£ <

%]

L2675

2073

1 na:
w Py Munanmas rpynna ToaroroBurenbHast K mWKoe
paHHero 2 rpyrnmna paHHero BO3pacra Oﬁﬁhﬂ&& rpyrnmna OﬁwﬁEg rpymmna
rpynma
2 BO3pacra
Tlos. passuTie Tlos. pasBuTHe X-3 passurie Peresoe PeueBoe X-D passurne Tosy.passirrse: Tlosh paseiTHe Tosn passrrie | Tosm.paserrie
8.50 (OCO) 8.50 (0C0) 850 (Myisiia) 9.00 G 9.00 g 9.10 (Mysuixa) 9.00 (0C0) 9.00 (0C0) 9.00 (OCO) 9.00 Pewepoe passntie .00 (O3MIT)
16.00 %.Muﬂmﬁﬁ 15.50 x.uaww&wnxn 16.00 :Bwﬂmwnﬁ 15.50 mv_a_ d Eﬁqﬁﬁv 16.10 AMB Eﬁw 9.40 x,,ﬂmwﬁn.:m 0.40 x.%%gz.w:o 10.30 Owspassrrie. | 11.00, i3 passirrce 9.40 29 HEEW:M 11.30 n%avsuﬁwa
X-3 passuThe X:D passutHe X-3 pazsurie i | X3 passatue
= ) 15.40 $30) 16.20 30) 16.00 e ) 1635 | )
[
X-D passmrie Ons. paseiTHE Dns. passuTHE Mosr.paspirrre X-ZpasemTHE Pewesoe Tosu.passurHe: X:3 pasBuTie D3 pasBHTHE 9 | Pewpaseirue
850 (My3sia) 8.50 (@wskym1ypa) 9.10 @ mTypa) 9.00 (@M 9.00 (H30) 8.50 [o— 9.00 (@OMIT) 9.00 Peu passurie 9.10 @ ) 9.00 ¥ ‘mu soeiti) .00 QMMVP‘Q—@
; = Tloss. passiTae TlosH paserrHe 2 X-3 passutie X-% passuie @us. paBHTHE Dy, passHTHE X-D passwrie: w3, pasHTiie -3 pasBurHe . PAIBHTHES
16.00 Peuenoe paspive 16.00 (@3MI) 16.00 (@2MIT) 16.15 (M ) 15.55 My Y 16.15 (Ouarymtypa) 15.45 ypa) 9.40 (0] bs) 1100 (Baceelin) 1130 M 10.00 (Baccedin)
a E I 15.25 X-3 pasitHe 16.35 X:D passirie 15.40 X-3 pasenrie 16.20 X-3 passamie
i (Mysbica) i (Mysnixa) (M30) 3 #30)
wm, ] Il
S s ]
8.50 :ﬁ%&gn 850 Ae.a_ ; ?Eéﬁuﬁ 9.10 Aea_ : Enﬂw 9.00 xwmww”:ﬁ 9.00 :omwwmwcﬁﬁ 10.00 eae .n&.ﬁw.a 10.50 e.um .vzuivﬁ 9.00 eﬂrﬁuﬁf 9.00 :pwwwﬂu_.m:a 9.00 & swwwszuﬂw.a 9.00 =owwwo_.ﬂ=c:_n
g X-D passute X-0 passurne X-0 paseurre :o&hﬁwﬁ.ﬁ Mosi.pazsrrae x.,u passuTHe & X-3 paserrie xy,u PasBHTHE XD passrrie X-3 paseurne | Tosw paserrie
nm. 16.00 (30) 15.50 (My ) 15.30 ™ ) 16.00 (0C0) 16.00 (©OCO) 16.40 (My3sixa) 16.19 oM ) 10.50 (30) 11.30 (H30) 11.30 (xopeor ) 9.40 (0C0)
. Tlosn.pazBiTae P Anmnnkatper D13, pasBuTHE D3, pasHTHE
16.00 (©3MIT) 16.00 - 15.50 [ em—— 16.30 [ ——
830 | Powscopememe | 50 | NOpemmie | gg T | s i | G | [Foeesm gk s ol e | ke B 900 E%WEM# 9.0 T 900 || Pesenoe pasmrme
= +
X-0 pazsiie Peuenoe P Peyenoe D3 paspuTHE @ua.paspiTie Tosw.passatie O3, paseATHE oz paseuTae X:D pasprTie Tosn.passiarne | X-D paseutHe
m. 1530 (Mystika) 16.00 pas 16.00 2SS (Bacoedin) 10.45 (& #i5) 920 (@3MIT) 9.20 @ TTYDR) 9.35 (0CO) 935 (xopeorpadts) 9.40 (@HMI) 11.30 | (xopeorpagms)
-
Q. paseuTHe O3, pasBHTIe X-3 pasputse - X-3 passurhe
.5 2 - 16. 2
P | omomnp | Y | omymayey | 90 ) % 1 aywon
Lum.” i i
X-3 passrrie X-D paseirse X-3 passurie Ow3. paspuTHE X-T paspHrie X-3 passrtie Peuenoe X-D passurhe Tloss.passirie | X5 passurne
M 8.50 30 8350 ™ ) 8.50 (430) 9.00 @ Typa) 850 (130) 2.00 (130) 9.00 s 9.10 (Myss0m) 9.00 Pext passiThe) 8.50 (0CO) 850 #30)
3. passiTHE . Peuenoe 2 Peyenoe X-13 paspurie w3, paspATHE ozt passyrre X-3 passrTie X-D passirie X-0 paspimrie X-D passrrHe O3 pasBiTHE
16.00 (Ouskymitypa) 16.00 ‘pasrue 16.00 pas 930 (H30) 925 (@ Typa) 16.00 (0CO) 16.00 (H30) 11.30 (xe dis) 9.40 (M 9.30 (130) 11.00 (Bacoekis)
AmmumHKans Tloon.paserrre Ouz. paseTife | X-D passurne
15.40 /xomcTp. 15.40 (0C0) 1030 @ MTypa) 16.00 | (xonctpymp,)
10 : 10 10 10 10 10 10 15 15 15 15

Yackr




